Algoritmusok és grafok
HATODIK HETI GYAKORLAT, 2018. oktéber 12.

. Vodros hash-t hasznalva akarunk szdamokat tarolni, a h(k) = k (mod 11) hash fliggvényt
hasznalva (azaz a k szamot a k 11-es maradéka szerinti helyre akarjuk beilleszteni).

(a) Szurjuk be a kezdetben iires, 11 méretli hash tdbldba a 2, 5, 12, 1, 3, 88, 23, 43, 10, 34
elemeket!

(b) Hany 1épésél dllnak az a) pontban feltoltott téblaban a kovetkezd keresések: keres(1),
keres(20), keres(45)?

(c) Hogyan zajlik az a) pont tabldjdban az 23 torlése?

. Nyitott cimzéssel hasheltiink egy 11 elemii tabldba a h(k) = k (mod 11) hash-fiiggvény és
linedris préba segitségével.

(a) A kovetkez6 kulesok érkeztek (ebben a sorrendben): 6,5,11,17,16, 3,2, 14. Hogyan néz ki
a tabla végso allapota?

(b) Hogyan zajlik az a) pontban kapott tdblaban a keres(16) miivelet? Es a keres(4)?

(c) Torolje az (a) pont tabldjabdl a 2-es szdmot, majd kerese 15-6t a tabldban. Mi torténik,
hol ér véget a keresés?

(d) Szurja be most a 25-6t a tabldba. Hova keriil végiil a 25-6s szam?

. A h(k) = k (mod 9) hash fliggvényt hasznalva vodros hasheléssel akarunk szdmokat tarolni.
Minden n-re adjon olyan n hosszu szamsorozatot, hogy az n szam beszirasa utan egy kévetkezo
keresés rossz esetben n 1épésig tartson.

. A h(k) = k (mod 7) hash fiiggvénnyel akarunk szamokat térolni, nyilt cimzéssel, linedris
probaval.

Helyezziik el a tablaban a 3, 4, 7, 11, 14, 17 kulcsokat ebben a sorrendben, majd toroljiik ki a
3-at. Hany 1épésbél all ezutan keres(5)? Es keres(10)? Hogyan zajlik a térlés utani tdblaban a
18 beszurasa?

. ATI0: 3n—1] hash tdblaban 2n elemet helyeztiink el egy ismeretlen hash-fliggvény segitségével,
nyilt cimzéssel, linedris prébat hasznélva. (Csak beszuras volt, torlés nem fordult els.) A
tabldban minden 3i indexii hely tiresen maradt (0 < i < n). Legfeljebb hany iitk6zés lehetett
a 2n darab beszuréas alatt 0sszesen?

. Egy m méretli hash-tdbldban mér van néhany elem. Adjon O(m) lépésszami algoritmust,
amely meghatarozza, hogy egy ujabb elem linearis probaval torténo beszirasakor maximum
hény iitkozés torténhet.

. Az 1 és 91 kozotti Osszes 3-mal oszthatd egész szamot valamilyen sorrendben egy M méreti
hash-tédbldba raktuk a h(z) = = (mod M) hash-fliggvény segitségével, linedris probaval. Ennek
soran hany titkozés fordulhatott el6, ha M = 35, illetve ha M = 36 ?

. A bg...b, alaki n 4 1 hosszi bitsorozatokat akarjuk tarolni. Tudjuk, hogy a by paritasbit, ami
a sorozatban az egyesek szamat parosra egésziti ki. Ha nyitott cimzésti hash-elést hasznalunk
h(z) = x (mod M) hash-fiiggvénnyel és linearis prébaval, akkor M = 2" vagy M = 2" + 1
méretl hash-tabla esetén lesz kevesebb {itkozés?



